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to možná divně, ale pod střechou
jsou na písku postavené dva sta-
nové tábory. Simulace tropického
ostrova jde do takových detailů,
že v lese jsou ukryté reprodukto-
ry s nahrávkou zpěvu ptáků.

Ale i na „batůžkáře“ je tady
myšleno. Ti mohou s klidem za-
lehnout na plážové lehátko a pře-
čkat noc na břehu bazénového
moře. Déšť nehrozí a i v noci je
tady stálá teplota 25 stupňů Cel-
sia. Vlhkost vzduchu sice není
úplně tropická, dosahuje „pou-
hých“, nicméně pro středoevro-
pana velmi příjemných, 40 – 60 %.

Ochutnávka všemi smysly
Prales voní (čich), voda je příjem-
ně teplá a písek jemný (hmat),
hudba v barech nevtíravě hraje
(sluch) a celé okolí vtahuje člově-
ka příjemným sladěním jednotli-
vých prvků. Návštěvník odhadu-
je, že některé části jsou inspirová-
ny asijským ostrovem Bali a ti
zcestovalejší hledají v obrovské
bráně podobnost s kambodž-
ským Ankhor Vatem. Zrak tedy
rozhodně není ochuzen. Snad jen
voda tu není slaná, což je u simu-
lace moře drobná vada na kráse.

Nicméně i chuť si tady přijde na
své. Německá kuchyně rozhodně
není tak proslulá jako francouz-
ská či thajská. Ale kdo bude oče-
kávat klasický „vuřt“ bude buď
zklamán, protože se na něj těšil,
nebo příjemně překvapen, proto-
že o něj zrovna dvakrát nestojí.
Zdejší kuchyně si totiž nezadá
s profesionálními kuchyněmi
a klidně připraví lahodné menu
o třech chodech.

Na své si tady přijde i „šestý“
smysl. Totiž strach. Ten nejprudší
ze tří tobogánů vám po vyšlapání
210 schodů umožní řítit se tmou
rychlostí až 70 kilometrů za hodi-
nu. Trvá to sice jen několik vteřin,
ale zážitek stojí za to. Vyplavený
adrenalin rozbuší srdce a člověk
má pocit, že překonal sám sebe.
A upřímně řečeno, asi překonal.
Ostatně jde o nejvyšší německý
tobogán, tak to už musí stát za to.

Hra na exotiku
Součástí programu, který se tu
každodenně odehrává, je i artis-
ticko-taneční vystoupení. Nechy-
bí krásné tanečnice, svalnatí ta-
nečníci a prvky hraničící s vrcho-

lovou gymnastikou. Převleky se
střídají, ale vše koresponduje
s celkovým pojetím areálu. Tropy,
černoši, asijské kostýmy a mladý,
nicméně velmi schopný kouzel-
ník. Každý ví, že za jeho kouzlem
je jen velmi dobře provedený trik.
Na to však musí návštěvníci, kteří
sem jezdí nejenom z Německa, ale
také z Polska, od nás či z Velké
Británie, přistoupit hned od začát-
ku a přijmout fakt, že tahle poně-
kud kýčovitá atrakce je pouhá ná-

hražka tropů, asi jako káva bez
kofeinu či „maso“ ze sóji. Přes do-
konalé simulace je to jen malý zlo-
mek zážitku, který nabízí pobyt na
skutečném tropickém ostrově.
Postavit tropy v hangáru je ale vý-
borný marketingový tah. Ne kaž-
dý má totiž peníze na pravého pe-
čeného kraba a nahradí ho os-
mahlými „krabími prsty“ (už sa-
motný název je podivný), tak ne
každý má čas, náturu a finance vy-
razit do prosluněného Tichomoří
a nahradí to dvoudenním výletem
pod ocelovou konstrukci. Ale pod
ní může mít alespoň na chvíli po-
cit exotiky, byť pečlivě propočíta-
né do posledního detailu. ■
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Informace
Tropical Islands je otevřen 365
dnů v roce, 24 hodin denně,
bezpečnostní i hygienické nor-
my musí odpovídat normám
EU. Vstupné do Tropického svě-
ta, který zahrnuje deštný prales,
vesnici, lagunu, Tropické moře,
nákupní boullevard a všechna
představení, vyjde na 25 eur
pro dospělého a 19,50 eur pro
děti od 4 do 14 let, mladší děti
mají vstup zdarma. Vstupenka
je na neomezenou dobu. Stejné
vstupné zaplatíte, pokud se roz-
hodnete navštívit pouze lázeň-
ský a wellness komplex. Využít
však můžete i kombinovanou
vstupenku platnou pro oba are-
ály za 27,50 eura pro dospělé-
ho a 19,50 pro dítě od 4 do
14 let. Více informací na
www.tropical-islands.de

Zajímavosti
Budova Aeria

Samotná stavba je stejně zají-
mavá jako tropy pod její stře-
chou. Část ocelové střechy je
prosklená, takže dovnitř dopadá
sluneční záření, ale díky speciál-
ním sklům propouští i větší
množství UV záření. To prospívá
nejen rostlinám, ale díky němu
je možné se zde i trochu opálit.
Hangár je jednou z největších
budov na světě, která nemá
podporu vnitřních zdí ani sloupů.

Voda

Čistota vody v bazénech je za-
jišťována filtry, které mimo jiné
využívají specifických vlastností
ozonu. Celkem se v budově na-
chází 7000 metrů krychlových
vody. Bazén nazývaný Tropické
moře má teplotu vody 28 °C
a o něco menší Laguna je o 3 °C
teplejší. Zatímco Tropické moře
nabízí klasický prostor pro pla-
vání, v Laguně si můžete nechat
masírovat šíji a záda malým vo-
dopádem, zaplavat si v umělém
proudu či se nechat prohřát
v samostatné vířivce. Hloubka
vody nepřesahuje 1,35 metru.
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